



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ
ПОЛІСЬКОГО ОКРУГУ

НАКАЗ

29 липня 2020 року

м. Житомир

№ 113 – ОС

Про оголошення про добір
на період дії карантину на зайняття вакантної
посади державної служби категорії «В» підкатегорії «В1»

Відповідно до Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 у зв’язку з гострою необхідністю забезпечення належного функціонування Відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно – заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області (участь в рейдових заходах, проведення позапланових перевірок, розгляд звернень громадян, участь в обстеженні зелених насаджень та інше) та у зв’язку із вакантною посадою головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно – заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області – державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Поліського округу

НАКАЗУЮ:

1. ОГОЛОСИТИ 30 липня 2020 року добір на вакантну посаду державної служби категорії «В» підкатегорії «В1» - головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно – заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області – державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Поліського округу Державної



екологічної інспекції Поліського округу, на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсного відбору відповідно до законодавства.

2. ЗАТВЕРДИТИ Оголошення про добір на період дії карантину (додається).

3. ВИЗНАЧИТИ ПРИДАТКО Аллу Святославівну – заступника начальника Відділу управління персоналом уповноваженою особою для проведення співбесід з кандидатами, які виявили бажання взяти участь у доборі, зазначеному у пункті 1 цього наказу, та визначення результатів таких співбесід в установленому порядку.

4. ВІДДІЛУ управління персоналом (РАЦІЛЕВИЧ Н.В.) розмістити наказ з додатком через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби та забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції Поліського округу.

5. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника



Євгеній МЕДВЕДОВСЬКИЙ

